

KÚPNA ZMLUVA

Zmluvné strany:

Obchodné meno: **OBEC DRIENOV**
Sídlo: Mierová 1, 082 04 Drienov
IČO: 00326984
DIČ: 2021225459
Zastúpené: Mgr. Petrom Tomkom – starostom obce
Bankové spojenie: VUB a.s.
Číslo účtu: 2824-572/0200

(ďalej len ako „Predávajúci“)

a

Obchodné meno: Obec Bobrovec
Sídlo: Bobrovec č. 90
IČO: 00315117
DIČ: 2020581288
Zastúpené: Ing. Ladislavom Sedlákom, PhD. – starostom obce

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh motorového vozidla: Hasičské auto
Továrnska značka, typ: CAS 25 ŠKODA 706 RTHP
Výrobné číslo motora: 8015 – 301 - 092
Výrobné číslo karosérie: 2177/83
Rok výroby: 1981
Číslo technického preukazu: AG 757050
Evidenčné číslo vozidla: PO 383 BR

(ďalej len ako „Predmetné motorové vozidlo“).

Článok II Predmet Zmluvy

Predávajúci touto Zmluvou predáva Kupujúcemu predmetné motorové vozidlo – špeciálne požiarne za cenu podľa vyhodnotenej cenovej ponuky a Kupujúci predmetné motorové vozidlo – špeciálne požiarne za cenu podľa vyhodnotenej cenovej ponuky kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

Článok III Kúpna cena

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za predmetné motorové vozidlo za cenu podľa vyhodnotenej cenovej ponuky vo výške 4.800,- € (slovom štyritisícosemsto eur).

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške 4.800,- € uvedenej v tomto článku III Zmluvy:

- na účet pri podpise tejto Zmluvy;

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za Predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III Zmluvy nebude Predávajúcemu uhradená riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpením sa Zmluva zrušuje od svojho počiatku a zmluvné strany sú povinné vydať si navzájom plnenia, ktoré si na základe Zmluvy poskytli, a to najneskôr do desiatich (10) dní odo dňa doručenia písomného oznámenia Predávajúceho o odstúpení od Zmluvy Kupujúcemu.

Článok IV Stav Predmetného motorového vozidla

Predávajúci vyhlasuje, že Predmetné motorové vozidlo:

- bolo používané,
- bolo riadne udržiavané,
- ku dňu podpisu tejto Zmluvy má najazdených kilometrov,
- je v dobrom stave,
- nemá žiadne vady

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom Predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

Článok V Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Predmetné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu v deň podpisu tejto Zmluvy.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k Predmetnému motorovému vozidlu prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho momentom úplného zaplataenia kúpnej ceny podľa článku III tejto Zmluvy.

Predávajúci a Kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis Predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel je oprávnený vykonať Kupujúci, na čo ho Predávajúci týmto výslovne splnomocňuje.

Článok VI Záverečné ustanovenia

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

V Drienove, dňa 13.5.2016



Predávajúci -1-

Obec Bobrovec
okres Liptovský Mikuláš

Kupujúci